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Ontwikkelingssamenwerking  –  Begroting Welzijn

De minister bevoegd voor Ontwikkelingssamen-
werking schreef in zijn beleidsbrief dat hij een ho-
rizontaal ontwikkelingsbeleid wil voeren (Stuk 447
( 2 0 0 0-2001)  –  Nr.1  –  red.). Alle ministers moeten
daarom 10 % van de middelen van hun internatio-
naal beleid in 2001 extra aan ontwikkelingssamen-
werking besteden.

Hoeveel en welke middelen werden in de begrotin-
gen voor We l z i j n-Vo l k s g e z o n d h e i d-Gelijke Kansen
( W VG) in 2000 en 2001 voor het buitenlands be-
leid ingeschreven ?

Waaraan werden/worden ze besteed ?

Welk percentage hiervan is voor de extra 10 %
ontwikkelingssamenwerking ?

Antwoord

Vooreerst dient te worden opgemerkt dat er tot
1995 voor buitenlands welzijnsbeleid substantiëlere
bedragen werden uitgetrokken. Zo werd in 1995
een bedrag van 66.685.501 frank vastgelegd op pro-
gramma 41.5, BA 01.02 "voor ontwikkelingsprojec-
ten ten behoeve van gehandicapten in landen in
ontwikkeling" ( BA : basisallocatie  –  red.). M e n
heeft er toen voor geopteerd om dit naar de admi-
nistratie Buitenlands beleid (ABB) over te heve-
len.

De bedragen voor buitenlands beleid in de begro-
tingen voor Welzijn  –  Volksgezondheid  –  Gelijke
Kansen zijn nu veeleer bescheiden. Zo bedraagt
het budget voor het jaar 2001 voor "allerhande uit-
gaven in verband met het buitenlands welzijnsbe-
leid" (BA 12.26 van programma 41.1) 1 miljoen
frank.

A n d e r e, zoals BA 35.3 Buitenland van het V l a a m s
Fonds voor Sociale Integratie van Personen met
een Handicap (VFSIPH), kunnen decretaal niet
worden geherorïenteerd  naar "internationale soli-
dariteit".

Op initiatief van minister Anciaux is er een werk-
wijze afgesproken om per minister na te gaan hoe
het horizontaal beleid van "samenwerkingsontwik-
keling" vorm kan krijgen.

Op dit ogenblik zijn er dus bilaterale contacten tus-
sen mijn kabinet en het kabinet-Anciaux om na te
gaan hoe we op een zinvolle wijze  –  vanuit de mo-
gelijkheden van de begroting W VG  –  een bijdrage
kunnen leveren tot "internationale solidariteit".
Duidelijk is dat projecten die in dat kader zullen
worden gefinancierd zowel dienen te worden ge-
toetst op hun ontwikkelingsrelevantie en aan de
beleidsprioriteiten die minister Anciaux wenst te
leggen in  ontwikkelingssamenwerking, als aan de
beleidsopties en prioriteiten die ik als Vlaams mi-
nister van We l z i j n , Gezondheid en Gelijke Kansen
leg.

De bilaterale contacten zullen uitmonden in een
protocol dat per minister het budget vastlegt voor
nieuwe lopende initiatieven en met een aantal al-
gemene afspraken en initiatieven.


